
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Medicină și Farmacie 

Departamentul Departamentul: Psiho-Neuroștiințe și 

Recuperare 

Poziția în statul de funcții 9 

Funcție Descrierea postului scos la concurs. Se va alege 

din lista predefinita de posturi.  

Discipline din planul de învățământ Dermatologie 

Dermatovenerice 

Domeniu științific Sănătate 

Descrierea postului scos la concurs Postul de Conferențiar universitar, poziția 

9 din Statul de funcții al Departamentului 

Psiho-Neuroştiinţe şi Recuperare include 

2 ore de curs la disciplina Dermatologie, 

programul de studiu Medicină, anul VI; 

 1 oră de curs și 1 oră de lucrări practice la 

disciplina Dermatologie programul de 

studiu Balneofiziokinetoterapie și 

Recuperare, anul III; 1 oră de curs și 1 oră 

de lucrări practice la disciplina 

Dermatovenerice, programul de studiu 

Medicină Dentară, anul IV. 

De asemenea în Fișa postului sunt incluse 

activitățile corespunzătoare pentru 

evaluare, cercetare științifică și elaborarea 

materialelor didactice. 

Atribuții Activități didactice aferente disciplinelor 

postului; 

Elaborarea de manuale, îndrumare, 

cursuri şi a altor materiale didactice 

Îndrumarea (conducerea) proiectelor de 

finalizare a studiilor, a lucrărilor de 

licenţă şi absolvire; 

Activități de evaluare,  tutoriat și 

consultații. 

Activități de cercetare; 

Salariul de încadrare --- 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 26.11.2019 

Perioada de început și sfârșit de înscriere  

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 
prelegerii 

 

Locul susținerii prelegerii Facultatea de Medicină și Farmacie 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 
 



2 
 

Data de comunicare a rezultatelor  

Perioada de început și sfârșit de contestații  

Tematica probelor de concurs Tematica probelor de concurs: se trimite 

document separat, semnat, scanat PDF 

Descrierea procedurii de concurs  

Lista de documente NU se completează aici, o avem 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a. 

Comisie -  

 

Metodologie Se trimite fișier cu extensia doc, docx sau 

PDF. Mărimea maximă acceptată a unui 

fișier este de 10MB. 

 


